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1. Опис освітньої компоненти 
Мова навчання: українська  

Статус освітньої компоненти: вибіркова   

Передумови вивчення освітньої компоненти: освітня компонента базується на вивченні 

таких компонент, як українська мова та культура України, деонтологія в медицині та догляд за 

хворими, вступ до фаху (історія медицини), філософія, латинська мова і медична термінологія, основи 

конституційного права України. 

Предметом вивчення освітньої компоненти «Правознавство та медичне законодавство» є 
теоретико-прикладні засади правового регулювання відносин у сфері охорони здоров’я. 

Інформаційний обсяг освітньої компоненти. На вивчення освітньої компоненти відводиться  

90  годин  3  кредита ECTS. 

 

2. Мета та завдання освітньої компоненти 

 
Метою викладання освітньої компоненти «Правознавство та медичне законодавство» є надання 

здобувачам освіти системних знань щодо правового регулювання відносин у сфері охорони здоров’я, 

формування загальної та фахової правової компетентності, відпрацювання практичних вмінь і 

навичок змістовного аналізу та застосування норм медичного законодавства. 

 

Основними завданнями освітньої компоненти «Правознавство та медичне законодавство» є 

формування у здобувачів освіти необхідних знань, вмінь та навичок щодо: поняття системи права 

України,  джерел та системи медичного законодавства; правового статусу пацієнтів і медичних 

працівників, форм та методів державного управління у галузі охорони здоров’я; особливостей 

правового регулювання медико-біологічних експериментів, реєстрації лікарських засобів, 

трансплантації анатомічних матеріалів людині, санітарного та епідемічного благополуччя; з’ясування 

особливостей різних видів юридичної відповідальності за правопорушення у сфері охорони здоров’я. 

 

 

3. Компетентності та заплановані результати навчання 
 

Освітня компонента «Правознавство та медичне законодавство» забезпечує набуття 
здобувачами освіти компетентностей: 

інтегральна  

Здатність розв’язувати типові та складні спеціалізовані задачі та критично осмислювати й 

вирішувати практичні проблеми у професійній фармацевтичній діяльності із застосуванням 

положень, теорій та методів фундаментальних, хімічних, технологічних, біомедичних та соціально-

економічних наук; інтегрувати знання та вирішувати складні питання, формулювати судження за 

недостатньої або обмеженої інформації; зрозуміло і недвозначно доносити власні знання, висновки та 

їх обґрунтованість до фахової та нефахової аудиторії. 

загальні 

ЗК 1. Здатність діяти соціально відповідально та громадянсько свідомо. 

ЗК 4. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу, вчитися і бути сучасно навченим. 

ЗК 13. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати 

цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, 

верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

фахові  

   ФК 12. Здатність використовувати у професійній діяльності знання нормативно-правових, 

законодавчих актів України та рекомендацій належних фармацевтичних практик. 

Інтегративні кінцеві програмні результати навчання (ПРН), формуванню яких сприяє 

освітня компонента: 
 ПРН 4. Демонструвати вміння самостійного пошуку, аналізу та синтезу інформації з різних 

джерел та використання цих результатів для рішення типових та складних спеціалізованих завдань 

професійної діяльності. 
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 ПРН 6. Аргументувати інформацію для прийняття рішень, нести відповідальність за них у 

стандартних і нестандартних професійних ситуаціях; дотримуватися принципів деонтології та етики у 

професійній діяльності. 

 ПРН 7. Виконувати професійну діяльність з використанням креативних методів та підходів. 

 ПРН 24. Планувати та реалізовувати професійну діяльність на основі нормативно-правових 

актів України та рекомендацій належних фармацевтичних практик. 

У результаті вивчення освітньої компоненти здобувач освіти повинен 
знати:  

• предмет і метод правового регулювання суспільних відносин у сфері охорони здоров’я;  

• систему та основні джерела медичного законодавства України; 

• особливості правового статусу суб’єктів сфері охорони здоров’я фізичних осіб 

(пацієнтів, медичних працівників, державних службовців) та юридичних осіб (суб’єктів 

господарювання різних форм власності та організаційно-правових форм у галузі охорони 

здоров’я; а також органів державної влади, місцевого самоврядування, громадських 

організацій); 
 

вміти: 

• здійснювати професійну діяльність, виходячи з загальних принципів медичного 

законодавства; 

• застосовувати норми медичного законодавства України, тлумачити їх зміст; 

• давати правову оцінку рішень і дій органів публічної влади та їх посадових осіб щодо 

здійснення ними функції державного контролю (нагляду) у сфері охорони здоров’я; 

• аналізувати чинне медичне законодавство України та існуючу практику його 

застосування; 

 

володіти: 

• основними поняттями і категоріями медичного законодавства; 

• вміннями роботи з нормативно-правовими актами, які складають систему медичного 

законодавства; 

• навичками вирішення професійних проблем на підставі застосування правових норм. 
 

4. Структура освітньої компоненти 

 

Назви змістових модулів і тем 

Обсяг у годинах 

денна форма 

усього 
у тому числі 

л сем. пз лаб. с.р 

1 2 3 4 5 6 7 

Змістовий модуль 1. Загальні положення правознавства та медичного законодавства 
 

Тема 1.  Система права України. Система та джерела 

медичного законодавства. 
8 1 - 2 - 5 

Тема 2. Права та обов’язки пацієнтів і медичних 

працівників.  
9 1 - 2 - 6 

Тема 3. Правове та організаційне забезпечення 

публічного адміністрування у сфері охорони здоров’я. 
9 2 - 2 - 5 

Контроль змістового модуля 1 4  - 2 - 2 

Разом за змістовим модулем 1 30 4 - 8 - 18 

Змістовий модуль 2. Правове регулювання окремих видів суспільних відносин у сфері 
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охорони здоров’я 

Тема 4. Загальні засади правового регулювання 

господарської діяльності у сфері охорони здоров’я. 
9 2 - 2  5 

Тема 5. Державна реєстрація лікарських засобів та їх 

допуск до медичного застосування. 
10 2 - 2  6 

Тема 6. Законодавча регламентація профілактики та 

лікування інфекційних хвороб, санітарного та 

епідемічного благополуччя, трансплантації анатомічних 

матеріалів людині,  донорства крові та ї компонентів, 

проведення медико-біологічних експериментів на 

людях. 

10 2 - 2  6 

Тема 7. Правове регулювання обігу наркотичних засобів, 

психотропних речовин, прекурсорів, отруйних чи 

сильнодіючих лікарських засобів. 

9 2 - 2  5 

Тема 8. Юридична відповідальність за правопорушення 

у сфері охорони здоров’я. 
10 1 4 -  5 

Тема 9. Ятрогенна патологія та її медико-правове 

значення. Юридична оцінка дефектів надання медичної 

допомоги.  

8 1 2 -  5 

Контроль змістового модуля 2 3  1 -  2 

Разом за змістовим модулем 2 59 10 7 8  34 

Семестровий залік з модуля  1  1 -   

Усього годин 90 14 8 16  52 

 

5. Зміст програми освітньої компоненти 
 

Змістовий модуль 1. Загальні положення правознавства та 

медичного законодавства 

 

Тема 1. Система права України. Система та джерела медичного законодавства.  

Поняття, види та структура правової норми. Поняття та структура системи права України. 

Публічні та приватні галузі права.  Предмет та метод правового регулювання. Поняття та 

структура системи законодавства України. НПА як основне джерело права в Україні: поняття, 

види, структура, набрання чинності. Предмет та система медичного законодавства. Види, 

характеристика, особливості) правовідносин у сфері охорони здоров’я. Поняття та види 

джерел медичного законодавства. Загальна характеристика законодавчого забезпечення 

охорони здоров’я в Україні. Міжнародно-правові стандарти у сфері охорони здоров’я.  

 

Тема 2. Права та обов’язки пацієнтів і медичних працівників.  

Поняття та види медичної допомоги в Україні. Особливості правового статусу пацієнта. 

Загальна характеристика правового статусу медичного працівника. Форми та способи захисту 

прав пацієнтів та медичних працівників. Лікарська таємниця.  

 

Тема 3. Правове та організаційне забезпечення публічного адміністрування у сфері 

охорони здоров’я. 

Співвідношення понять «державне управління» та «публічне адміністрування» охорони 

здоров’я в Україні. Суб’єкти публічного адміністрування у сфері охорони здоров’я. Форми та 

методи публічного адміністрування у сфері охорони здоров’я. Державний контроль і нагляд у 

сфері охорони здоров’я. Зарубіжний досвід організації забезпечення охорони здоров’я. 
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Змістовий модуль 2. Правове регулювання окремих видів суспільних відносин  

у сфері охорони здоров’я  

Тема 4. Загальні засади правове регулювання господарської діяльності у сфері охорони 

здоров’я. 

Поняття та організаційні форми господарювання. Заклад охорони здоров’я як суб’єкт 

господарювання. Поняття та організаційно-правові форми юридичних осіб. Види 

господарської діяльності у сфері охорони здоров’я, що підлягають ліцензуванню. Органи 

ліцензування у сфері медицини та фармації. Загальні принципи державної політики у сфері 

ліцензування. Порядок ліцензування медичної практики. Ліцензійні умови провадження 

медичної практики. Контроль за дотриманням ліцензіатами ліцензійних умов. Підстави для 

переоформлення та анулювання ліцензії. 

 

Тема 5. Державна реєстрація лікарських засобів та їх допуск до медичного застосування. 

Стандартизація та сертифікація як гарантія якості лікарських засобів. Державна реєстрація 

лікарських засобів та їх допуск до медичного застосування. Порядок проведення експертизи 

лікарського засобу, що подається на державну реєстрацію (перереєстрацію). Система 

державного контролю якості лікарських засобів в Україні. Порядок здійснення контролю 

якості лікарських засобів. Міжнародно-правові акти у сфері контролю якості лікарських 

засобів. Нормативно-правове регулювання утилізації та знищення неякісних лікарських 

засобів. 

 

Тема 6. Законодавча регламентація профілактики та лікування інфекційних хвороб. 

санітарного та епідемічного благополуччя, трансплантації анатомічних матеріалів 

людині,  донорства крові та ї компонентів, проведення медико-біологічних 

експериментів на людях. 

Загальна характеристика правового забезпечення профілактики та лікування інфекційних 

хвороб. Особливості нормативно-правового регулювання санітарного та епідемічного 

благополуччя. Порядок трансплантації анатомічних матеріалів людині. Сучасний підхід до 

правової регламентації донорства крові та її компонентів. Національні та міжнародні правові 

стандарти проведення медико-біологічних експериментів на людях. 

 

Тема 7. Правове регулювання обігу наркотичних засобів, психотропних речовин, 

прекурсорів, отруйних чи сильнодіючих лікарських засобів. 

Загальна характеристика національного та міжнародного законодавства, що регулює порядок 

обігу наркотичних засобів, психотропних речовин та прекурсорів. Режим контролю обігу 

лікарських засобів. Поняття, види та порядок обігу номенклатурно-правових груп лікарських 

засобів. Поняття та характеристика класифікаційно-правових груп лікарських засобів. 

Особливості ліцензування діяльності, що пов‘язана з обігом наркотичних засобів, 

психотропних речовин, прекурсорів, отруйних чи сильнодіючих лікарських засобів. Порядок 

зберігання, відпуску, використання та обліку класифікаційно-правових груп лікарських 

засобів у закладах охорони здоров‘я. 

 

Тема 8. Юридична відповідальність за правопорушення у сфері охорони здоров’я. 

Поняття юридичної відповідальності та її види. Цивільно-правова та господарсько-правова 

відповідальність. Особливості матеріальної та дисциплінарної відповідальності.  

Адміністративна відповідальність у сфері охорони здоров’я. Кримінальна відповідальність. 

Поняття та види кримінальних правопорушень. Поняття та види покарань. Загальна 

характеристика кримінальних правопорушень проти життя та здоров’я особи.  
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Тема 9. Ятрогенна патологія та її медико-правове значення. Юридична оцінка дефектів 

надання медичної допомоги.  

Причини та критерії дефектів надання медичної допомоги. Поняття про несприятливі наслідки 

медичної допомоги. Лікарські та лікопов’язані помилки, нещасні випадки: поняття, види. 

Класифікація дефектів медичної допомоги. Дефекти організації медичної допомоги. Дефекти 

профілактики. Дефекти діагностики та лікування. Поняття, основні причини виникнення та 

класифікація ятрогеній. Юридична кваліфікація несприятливих результатів надання медичної 

допомоги. 

 

Семестровий контроль модуля  

 

 

6. Теми лекцій 
№ 

з/п 

Назва теми Обсяг у 

годинах 

Денна 

форма 

1 Система права України. Система та джерела медичного 

законодавства.  

1 

2 Права та обов’язки пацієнтів і медичних працівників. 1 

3 Правове та організаційне забезпечення публічного адміністрування у 

сфері охорони здоров’я. 

2 

4 Загальні засади правове регулювання господарської діяльності у сфері 

охорони здоров’я. 

2 

5 Державна реєстрація лікарських засобів та їх допуск до медичного 

застосування. 

2 

6 Законодавча регламентація профілактики та лікування інфекційних 

хвороб. санітарного та епідемічного благополуччя, трансплантації 

анатомічних матеріалів людині,  донорства крові та ї компонентів, 

проведення медико-біологічних експериментів на людях. 

2 

7 Правове регулювання обігу наркотичних засобів, психотропних 

речовин, прекурсорів, отруйних чи сильнодіючих лікарських засобів. 

2 

8 Юридична відповідальність за правопорушення у сфері охорони 

здоров’я. 

1 

9 Ятрогенна патологія та її медико-правове значення. Юридична оцінка 

дефектів надання медичної допомоги.  

1 

Усього годин 14 

 

7. Теми семінарських занять 

№ 

з/п 

Назва теми Обсяг у 

годинах 

Денна 

форма 

1 Юридична відповідальність за правопорушення у сфері охорони 

здоров’я. 

4 

2 Ятрогенна патологія та її медико-правове значення. Юридична оцінка 

дефектів надання медичної допомоги.  

2 

3 Підсумковий контроль засвоєння ЗМ 2 1 

4 Семестровий залік 1 
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Усього годин 8 

 

 

8. Теми практичних занять 
               

№ 

з/п 

Назва теми Обсяг у 

годинах 

Денна 

форма 

1 Система права України. Система та джерела медичного 

законодавства.  

2 

2 Права та обов’язки пацієнтів і медичних працівників. 2 

3 Правове та організаційне забезпечення публічного адміністрування у 

сфері охорони здоров’я. 

2 

4 Підсумковий контроль засвоєння ЗМ 1 2 

5 Загальні засади правове регулювання господарської діяльності у сфері 

охорони здоров’я. 

2 

6 Державна реєстрація лікарських засобів та їх допуск до медичного 

застосування. 

2 

7 Законодавча регламентація профілактики та лікування інфекційних 

хвороб, санітарного та епідемічного благополуччя, трансплантації 

анатомічних матеріалів людині,  донорства крові та ї компонентів, 

проведення медико-біологічних експериментів на людях. 

2 

8 Правове регулювання обігу наркотичних засобів, психотропних 

речовин, прекурсорів, отруйних чи сильнодіючих лікарських засобів. 

2 

Усього годин 16 

 

 

9. Теми лабораторних занять 
Не передбачена робочим навчальним планом 

 

10. Самостійна робота 

 
№ 

з/

п 

Назва теми Обсяг у 

годинах 

Денна 

форма 

1 Система права України. Система та джерела медичного 

законодавства.  

5 

2 Права та обов’язки пацієнтів і медичних працівників. 6 

3 Правове та організаційне забезпечення публічного адміністрування 

у сфері охорони здоров’я. 

5 

4 Контроль змістового модуля 1 

 

2 

5 Загальні засади правове регулювання господарської діяльності у 

сфері охорони здоров’я. 

5 

6 Державна реєстрація лікарських засобів та їх допуск до медичного 

застосування. 

6 

7 Законодавча регламентація профілактики та лікування інфекційних 

хвороб. санітарного та епідемічного благополуччя, трансплантації 

6 
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анатомічних матеріалів людині,  донорства крові та ї компонентів, 

проведення медико-біологічних експериментів на людях. 

8 Правове регулювання обігу наркотичних засобів, психотропних 

речовин, прекурсорів, отруйних чи сильнодіючих лікарських 

засобів. 

5 

9 Юридична відповідальність за правопорушення у сфері охорони 

здоров’я. 

5 

10 Ятрогенна патологія та її медико-правове значення. Юридична 

оцінка дефектів надання медичної допомоги.  

5 

11 Контроль змістового модуля 2 2 

Усього годин 52 

 

 

Завдання для самостійної роботи 

 

Завдання для самостійної роботи представлені у вигляді тестових завдань, таблиць 

та схем для заповнення здобувачами вищої освіти та оформлені у вигляді робочого зошиту 

для аудиторної та самостійної роботи.  

 

11. Критерії та порядок оцінювання результатів навчання 

 Протягом вивчення освітньої компоненти всі види діяльності здобувача вищої освіти 

підлягають контролю, як поточному (на кожному практичному або семінарському занятті) так 

і проміжному (перевірка засвоєння змістових модулів).  

 Модульний контроль – це діагностика засвоєння здобувачем вищої освіти матеріалу 

модуля (залікового кредиту).  

 В модулі 1 (освітньої компоненти) передбачається два поточних контроля засвоєння 

змістових модулів.  

 Поточний контроль здійснюється на кожному практичному або семінарському занятті 

відповідно до конкретних цілей опанування теми, під час індивідуальної роботи викладача зі 

здобувачем вищої освіти для тих тем, які здобувач вищої освіти опрацьовує самостійно.  
 

Рейтингова система оцінки знань студентів   

 

Поточне тестування та самостійна робота 

Змістовий модуль 1 Змістовий модуль 2 

Т1 Т2 Т3 ЗМ1 Т4 Т5 Т6 Т7 Т8 Т9 Т10 ЗМ 2 

5 - 8 5 - 8 5 - 8 5 - 10 5 - 8 5 - 8 5 - 8 5 - 8 5 - 8 5 - 8 5 - 8 5 - 10 

20 - 34 40 - 66 

60 - 100 

Т1, Т2 ... Т – теми змістових модулів. 

 
Поточний контроль змістових модулів (ЗМ1, ЗМ2) сумарно складає максимум 100 

балів, мінімум 60 балів.  

Заохочувальні (додаткові) бали: виконання індивідуального завдання, участь в 

олімпіадах, конкурсах, студентських наукових конференціях, активна участь у роботі на 

лекціях тощо – до 10 балів.  

Загальний рейтинг з модуля (дисципліни) не перевищує 100 балів.  

Модуль вважається складеним, якщо здобувач вищої освіти набрав від 60 до 100 балів.  

Оцінювання поточної навчальної діяльності (проводиться на кожному практичному 

або семінарському занятті) контроль теоретичних знань, практичних умінь та навичок. При 

засвоєнні кожної теми змістового модуля за поточну навчальну діяльність здобувачам вищої 
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освіти виставляються бали за всі види діяльності, які в кінці вивчення змістового модуля 

сумуються.  

На практичному або семінарському занятті оцінюються засвоєння теоретичних знань та 

практичних навичок. За темами 1–10 передбачена мінімальна кількість балів – 5, 

максимальна – 8. 

Розподілів балів за кожне практичне або семінарське заняття:  

• Вхідний тестовий контроль – 2 бали (25% за заняття) 

• Оцінювання теоретичних знань (усне опитування) – 2 бали (25% оцінки за заняття)  

• Оцінювання практичних умінь та навичок (вирішення практичних ситуаційних 

завдань) – 5 балів (50% оцінки)  

Оцінювання теоретичних знань, практичних умінь та навичок відбувається за 

наступними критеріями: 

Оцінка А, В, С, D, Е виставляється лише студентам, яким зараховані усі модулі освітньої 

компоненти. Кількість балів з освітньої компоненти визначається шляхом додавання балів, 

отриманих здобувачем під час виконання поточної навчальної діяльності, та балів, 

отриманих під час контролю засвоєння змістових модулів. 
 

ШКАЛА ОЦІНЮВАННЯ ДИСЦИПЛІНИ 

Сума балів за всі види 

навчальної діяльності 

Оцінка 

ECTS 

Оцінка за національною шкалою 

Для дисципліни 

(модуль 1) 

90 – 100 А 

зараховано 

82-89 В 

74-81 С 

64-73 D 

60-63 Е  

35-59 FX 
незараховано з можливістю повторного 

складання 

0-34 F 
незараховано з обов’язковим повторним 

вивченням дисципліни 

 

12. Форми поточного та семестрового контролю успішності навчання 
Семестровий контроль проводиться у формі семестрового заліку. 

 

13. Методичне забезпечення 
1. Лекційний матеріал (мультимедійні презентації).  

2. Плани практичних занять. 
3. Питання для самостійної роботи здобувачів вищої освіти.  

4. Питання, завдання для поточного контролю і змістових модульних контролів знань і вмінь 

здобувачів вищої освіти.  

5. Робочий зошит для аудиторної та самостійної роботи здобувачів вищої освіти.  

6. Пакети білетів до контролю змістових модулів з еталонами відповідей. 

Під час проведення занять використовуються такі інтерактивні методи навчання:  

• передавання інформації – під час лекційних занять  

• засвоювання знань про процеси, розв’язання проблем – вирішення практичних ситуаційних 

завдань.  

Також використовуються інтерактивні неімітаційні та імітаційні методи навчання– лекція-бесіда, 

лекція-диспут, кейс-стаді, ситуація-проблема (задача). 
14. Рекомендована література Основна 

 
Основна (базова)  
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1. Основи права та законодавства у фармації : нац. підруч. для студентів вищ. навч. закл. 

/ А. А. Котвіцька, І. В. Кубарєва, О. О. Суріков та ін. ; за ред. А.А. Котвіцької. – Харків 

: НФаУ : Золоті сторінки, 2016. – 528 с. – (базовий підручник). 

2. Фармацевтичне правознавство у схемах і таблицях : навч. посіб. для студентів вищ. 

навч. закл. / А. А. Котвіцька, І. В. Кубарєва, О. О. Суріков та ін. – Х. : НФаУ, 2015. – 

112 с. 

 

Допоміжна 

 

1. Алексєєв О. Г. Медичне правознавство : збірник судової практики у справах про 

злочини в сфері охорони здоров’я / уклад.: О. Г. Алексєєв, І. М. Алєксєєва. М. А. 

Аніщенко. – Запоріжжя : ЗДМУ, 2016. – 118 с. 

2. Алексєєв О. Г. Медичне правознавство: практикум до практич. занять та самостійної 

роботи для студ. мед. ф-тів / О. Г. Алексєєв, І. М. Алєксєєва, М. А. Аніщенко. –  

Запоріжжя: ЗДМУ, 2016. – 114 с.  

3. Анікіна Г. В. Правове регулювання посмертного донорства в Україні: сучасний стан та 

перспективи розвитку / Г. В.  Анікіна // Університетські наукові записки. – 2018. – 

№ 67–68. – С. 81–92.  

4. Басенко Ю. І. Особливості збереження лікарської таємниці і відповідальності за її 

розголошення / Ю. І. Басенко, О. Г. Алексєєв // Актуальні питання сучасної медицини 

і фармації : тези доп. Всеукр. наук.-практ. конф. (до 50-річчя заснування ЗДМУ), 18-25 

квітня 2018 р., 30 травня 2018 р. – Запоріжжя, 2018. – С.143.  

5. Білецька Г. А. Лікарська таємниця: правові, медичні та деонтологічні аспекти 

[Електронний ресурс]  / А. Г. Білецька, Я. О. Ковальова // Теорія і практика 

правознавства. – 2014. – Вип. 2 (6). – URL: http://nbuv.gov.ua/UJRN/tipp_2014_2_42. 

6. Болдарь Г.Є.   Аналіз практики притягнення до юридичної відповідальності за 

недобросовісну рекламу лікарських засобів в Україні / Г.Є. Болдарь, Л.С. Яхно // 

Теоретичні та практичні аспекти дослідження лікарських рослин : матер. IV 

Міжнародній науково-практичній internet-конференції (26-27 листопада 2020 р., м. 

Харків) // ред. кол.: А. А. Котвіцька та ін. – Х.: НФаУ,  2020. – С. 49-51. 

7. Болдарь Г.Є. Аналіз сучасних тенденцій розвитку кримінального та адміністративного 

законодавства у сфері фармацевтичної діяльності / Г.Є. Болдарь // Фармакоекономіка в 

Україні: стан і перспективи розвитку: матер. ХІІ наук.-практ. інтернет-конференції (22 

травня 2020 р., м. Харків) // ред. кол.: А. А. Котвіцька та ін. – Х.: НФаУ,  2020. – С. 226–

227.  

8. Болдарь Г.Є.   Аналіз форм проявів недобросовісної конкуренції у сфері обігу 
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Медицина і право, 2018. – 638 с. 
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ушкодженням здоров’я або смертю фізичної особи // Відшкодування моральної шкоди: 

коментар, законодавство, судова практика / за заг. ред. М. К. Галянтича. Київ, 2013. С. 

99–100. 

56. Цивільне право України : навч. посіб.  : у  2 т. Т. 1 / [Ю. Ф. Іванов, О. В. Куриліна, М. 
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– Режим доступу : https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/80731-10#Text. – Назва з екрана. 
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України.  – Режим доступу :  https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1105-14. – Назва з екрана. 
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%D0%BF#Text 
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Міністрів України від 17.04.2019 р. № 337. – Режим доступу:  
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06.04.2000 р. № 1645-III  // Верховна Рада України. Законодавство України. – Режим 

доступу :  https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1645-14. – Назва з екрана. 

28. Про лікарські засоби [Електронний ресурс] : закон України від 04.04.1996 р.  

№ 123/96-ВР // Верховна Рада України. Законодавство України.  – Режим доступу:  

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/123/96-%D0%B2%D1%80#Text. – Назва з екрана. 

29. Про ліцензування видів господарської діяльності [Електронний ресурс] : закон України 

від 01.07.2014 № 1556-VII // Верховна Рада України. Законодавство України. – Режим 

доступу:   https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/222-19#Text. – Назва з екрана. 
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України від 01.07.2014 № 1556-VII // Верховна Рада України. Законодавство України. 
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